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LIBRI ANTICHI NON IN EBRAICO 
 
 
 

B002 Paraphrase et Explication des Proverbes de Salomon et de l'Ecclésiaste. 
Tome Premiere 

Paris : Chez Vincent, 
rue S. Severin, à 
l'Ange, 1754 

B003 Paraphrase et Explication du Livre de la Sagesse et de l'Ecclésiastique. 
Tome Second 

Paris : Chez Vincent, 
rue S. Severin, à 
l'Ange, 1755 

B013 Lettres Juives ou Correspondance Philosophique, Historique & Critique, 
entre un Juif Voyageur à Paris, et ses Correspondants en divers Endroits 

Nouvelle édition. 
Lausanne : Chez 
Marc-Michel 
Bousquet & 
Compagnie, 1570 

B014 Lettres Juives ou Correspondance Philosophique, Historique & Critique, 
entre un Juif Voyageur à Paris, et ses Correspondants en divers Endroits 

Nouvelle édition. 
Lausanne : Chez 
Marc-Michel 
Bousquet & 
Compagnie, 1570 

B015 Lettres Juives ou Correspondance Philosophique, Historique & Critique, 
entre un Juif Voyageur à Paris, et ses Correspondants en divers Endroits 

Nouvelle édition. 
Lausanne : Chez 
Marc-Michel 
Bousquet & 
Compagnie, 1570 

B016 Lettres Juives ou Correspondance Philosophique, Historique & Critique, 
entre un Juif Voyageur à Paris, et ses Correspondants en divers Endroits 

Nouvelle édition. 
Lausanne : Chez 
Marc-Michel 
Bousquet & 
Compagnie, 1570 

B017 Lettres Juives ou Correspondance Philosophique, Historique & Critique, 
entre un Juif Voyageur à Paris, et ses Correspondants en divers Endroits 

Nouvelle édition. 
Lausanne : Chez 
Marc-Michel 
Bousquet & 
Compagnie, 1570 

B018 Lettres Juives ou Correspondance Philosophique, Historique & Critique, 
entre un Juif Voyageur à Paris, et ses Correspondants en divers Endroits 

Nouvelle édition. 
Lausanne : Chez 
Marc-Michel 
Bousquet & 
Compagnie, 1570 

B019 Supplément ou Tome septième des Lettres Juives. Conténant les XX 
nouvelles lettres mises dans la dernière édition de la Haye, & la Table des 
Matières. A quoi l'on a ajouté une epitre dédicatoire à l'Auteur, & une 
CCI.me lettre très-curieuse, qui ne se trouve pas dans la susdite Edition de 
La Haye 

Nouvelle édition. 
Lausanne : Chez 
Marc-Michel 
Bousquet & 
Compagnie, 1570 

B024 La recherche de la réligion Paris : Claude 
Herissant, rue Notre-
Dame, à la Croix 
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d'or, & aux trois 
Vertus 1760 

B032 Profession de foi pour les israelites par demandes et réponses à l'usage de 
ceux qui donnent la confirmation. Traduit de l'allemand 

Vienne : chez 
George Ueberreuter, 
1813 

B066 Delle cagioni della espulsione de' gesuiti da tutti i regni della monarchia 
spagnuola. Esposti in una lettera da un gesuita del Collegio Romano ad un 
suo fratello, abitante in Venezia di cittadinesca estrazione 

Venezia: Giammaria 
Bassaglia, con licenza 
dè superiori, 1767 

B077 Le sens propre et litteral de pseaumes de David. Exposé briévement dans 
une interpretation suivie, avec le sujet de chaque Pseaume. Nouvelle 
édition, beaucoup plus correcte que les précedentes, & augmentée de 
l'Ordinarie de la Messe 

Paris: Lottin le 
Jeune, libraire, rue 
Saint-Jacques, vis-à-
vis celle de la 
Parcheminerie 1779, 
avec approbaction 
priivilége du Roi 

B078 Dizionario storico degli autori ebrei e delle loro opere disteso dal dottore 
G. B. De-Rossi Prof di lingue or. 

Parma : dalla Reale 
Stamperia 1802 

B079 Dizionario storico degli autori ebrei e delle loro opere disteso dal dottore 
G. B. De-Rossi Prof di lingue o 

Parma : dalla Reale 
Stamperia, 1802 

B083 Formulario delle orazioni di tutto l'anno con tutti loro salmi secondo l'uso 
degli ebrei italiani. Traduzione dall'ebraico. 

Prima edizione. 
Mantova : Società 
Tipografica 
all'Apollo, 1802 

B087 Lezioni sopra l'Esodo del Padre Pierantonio del Borgheto Accademico 
Trasformatp Frate Minore della più stretta Osservanza. 

Milano : appresso 
Giuseppe Galeazzi 
Regio Stampatore, 
1770 

B115 Confutazione degli errori del signor Di Voltaire in fatto di religione ossiano 
lettere di alcuni ebrei portoghesi, tedeschi e polacchi al Signor di Voltaire 
…operadell'Abate Guenée. Prima versione italiana sopra l'edizione decima 
di Lione 

Piacenza : a spese di 
Rodolfo Vismara, 
1823 

B116 Guenée, lettere di alcuni ebrei a Voltaire Milano : per Rodolfo 
Vismara, Contrada 
S., Zeno, n° 470. 
1823 

B117 Guenée, lettere di alcuni ebrei a Voltaire Milano : per Rodolfo 
Vismara, Contrada 
S., Zeno, n° 470. 
1823 

B118 Guenée, lettere di alcuni ebrei a Voltaire Milano : per Rodolfo 
Vismara, Contrada 
S., Zeno, n° 470. 
1823 
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B119 Guenée, lettere di alcuni ebrei a Voltaire Milano : per Rodolfo 
Vismara, Contrada 
S., Zeno, n° 470. 
1824 

B129 Lezioni di Retorica e Belle Lettere di Ugone Blair Professore di Retorica e 
Belle Lettere nell'Univ. di Edimburgo. Tradotto dall'Inglese e Comentate da 
Francesco Soave C.R.S. 

Milano : Nuova 
Stamperia di 
Giuseppe Galeazzi, 
1802 

B152 Raccolta degli Atti dell'Assemblea degli Israeliti di Francia e del Regno 
d'Italia Convocata a Parigi con Decreto di S. M. I. E R. del 30 Maggio 1806. 
Pubblicata dal Signor Diogene Tama e Seguita dai Processi Verbali e 
Decisioni del Gran Sinedrio 

Milano : Stamperia e 
Fonderia di G. G. 
Destefanis in 
Contrada di 
Pescheria Vecchia 
N° 1082, ed a S. 
Zeno N° 534, 1807 

B153 Continuazione della Raccolta dei Documenti Ufficiali ed Auitentici e di 
Altri Scritti e Squarci Storici Analoghi al Soggetto Relativi alla Deputazione 
Ebraica convocatasi in Parigi cominciando dall'Invito di Sua Maestà alla 
Deputazione Italiana a concorrere alla Creazione del Sinedrio. 

Mantova : presso 
l'Erede Fazzoni, 
1807 

B154 Raccolta dei Documenti Ufficiali ed Auitentici e di Altri Scritti e Squarci 
Storici Analoghi al Soggetto Relativi alla Deputazione Ebraica convocatasi 
in Parigi cominciando dall'Invito di Sua Maestà alla Deputazione Italiana a 
concorrere alla Creazione del Sinedrio. 

Verona : Tipografia 
Erede Merlo, 1806 

B155 Storia de' Giudei e de' Popoli Vicini del Sig. Prideaux, dec ano di Norwich, 
tradotta dal francese. Dalla decadenza dei Reame d'Israele e di Giuda fino 
alla Morte di Gesù Cristo. O 

Venezia : presso 
Giambattista 
Pasquali, 1738 

B163 Il libro di Giosuè esposto in Sagre Lezioni dal dottor Giovanni Marchetti Milano : Pietro 
Agnelli in Contrada 
di s. Margarita ,1804 

B231 Bene-Zion Libro di Istruzione Religioso-morale per la Gioventù Israelitica 
del Regno Lombardo-Veneto 

Venezia : dalla 
Tipografia Ebraico-
greco italiana di 
Giuseppe Molinari 
Editore, 1828 

B232 Storia del Vecchio e Nuovo Testamento Torino : Pier 
Giacinto Marietti 
Tipografo Libraio, sd 

B234 Lettere Filosofiche di Moisè Mendelssohn Sui Sentimenti o sia Sulla Natura 
del Piacere. Dal Tedesco in Italiano recate da Carlo Ferdinando 

Trieste : Presso 
Giovanni Torricella 
,1797 

B235 Lezioni Sacre, di Quirico Rossi della Compagnia di Gesù. Parma : Stamperia 
de' Fratelli Borsi 
1760 
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B236 Lezioni Sacre di Quirico Rossi della Compagnia di Gesù sul Libro di 
Ester… 

Parma : nella 
Stamperia de' Fratelli 
Borsi 1761 

B237 Antiquitates Sacrae Veterum Hebraeorum breviter delineatae ab Hadriano 
Relando. Editio quarta 

Trajecti ad Rhenum 
(Utrecht) : Ex 
Libraria Ioannis 
Broedelt, 1741 

B255 La libertà e la legge considerate nella libertà delle opinioni e nella tolleranza 
dei culti religiosi. 

Genova : Stamperia 
Olzati, 1798 

B323 Riti e costumi degli ebrei confutati dal dottore Paolo Medici. Coll'aggiunta 
di una lettera colle riflessioni di Niccolo Strata, già Rabbino ebreo e poi 
cattolico romano. 

Venezia : Antonio 
Bortoli seconda 
edizione, 1742 

B324 Il pasto degli ebrei, opera vaga e dilettevole, divisa in quattro parti. 
Composta dall'abate Angelo Antonio Viccei, con la nuova aggiunta della 
quarta parte. Quarta impressione 

Lucca : A spese del 
Locatelli Librajo 
Veneto, 1763 

B328 Leggi e costituzioni di sua maestà… Loix et constituitions de sa majesté… Torino : Stamperia 
Reale, 1770 

B370 Prieres des jours de Ros-Haschana et du jour de Kippour a l'usage des juifs 
portugais ou espagnols traduites de le'Hébreu, Auxelles on a ajouté des 
notes élémentaires, pour en faciliter l'intelligence par Mardochée Venture. 
Nuovelle édition. Tome second 

Paris : Levy ainé, rue 
Saint-Andre-des-
Arcs, n°. 53, 1807 

B375.1 Il libro di Giobbe tradotto dal testo originale dal dottore G. Bernardo De-
Rossi. 

Parma : dalla 
Stamperia Imperiale, 
1812 

B375.2 I Treni di Geremia tradotto dal testo originale dal professore G. Bernardo 
De-Rossi 

Parma : Stamperia 
Imperiale, 1813 

B400 Histoire de la Sainte Bible contenant le vieux et le nouveau testament avec 
des explications édifiantes… par le Sr de Royaumont… Nouvelle édition 

Limoges : chez 
Barbou, Imprimeur 
du Roi, 1822 

B451 Il Libro di Giosuè esposto in Sagre Lezioni dal dottor Giovanni 
Marchetti… Tomo I 

Milano : Pietro 
Agnelli in Contrada 
di s. Margarita, 1804 

B452 Il libro di Giosuè esposto in Sagre Lezioni dal dottor Giovanni Marchetti… 
Tomo II 

Milano : Pietro 
Agnelli in Contrada 
di s. Margarita, 1804 

B453 Il libro di Giosuè esposto in Sagre Lezioni dal dottor Giovanni Marchetti… 
Tomo IV 

Milano : Pietro 
Agnelli in Contrada 
di s. Margarita, 1804 

B492 Spiegamento dell'Ecclesiaste sul testo ebraico …. Opera dal P. Carmeli 
Min. Oss. Dott. Di Sacra Teologia, e Pubbl. Profess. Nella Università di 
Padova 

Venezia : Stamperia 
Baglioni, 1765 
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B496 Traduzione di Elia Morpurgo de' discorsi ebraici di tolleranza e felicità 
diretti da Naftalì Herz Weisel agli ebrei dimoranti ne' domini 
dell'Augustissimo Imperatore Giuseppe II il Giusto, con le note del 
traduttore 

Gorizia : Ces. Reg. 
Privilegiata 
Stamperia 
Tommasini, 1783 

B499 Esame ad un giovane ebreo istruito nella sua religione composto da Simone 
Calimani Rabbino Veneto, terza edizione 

Pisa : Stamperia Fua, 
1787 

B507 Lexicon Hebraicum Selectum quo ex antiquo et inedito R. Parchonis 
Lexico ... sistit Joh. Bern. De-Rossi ling. Or Professor. 

Parma : Ex Imperiali 
Typographeo, 1805 

B508 Memorie storiche sugli studi e sulle produzioni del Dottore G. Bernardo 
De-Rossi Prof- di Ling. Orient. 

Parma : Stamperia 
Orientale 1809 

B527 Calmet, Antico Testamento Venezia : 1782 

B550 De l'importance des opinions religieuses par M. Necker Londres, et se trouve 
à Lyon, chez G. 
Regnault; rue 
Merciere, 1788 

B551 La manna dell'anima ovvero Esercitio …. proposto dal P. Paolo Segneri 
della Compagnia di Gesù 

Bologna 

B558 Istoria del cielo considerato secondo le idee de' poeti, de' filosofi e di Mosé, 
tradotta dal francese. Ove si fa vedere 1° l'origine del cielo poetico, 2° 
l'errore de' filosofi intorno alla fabbrica del cielo e della terra, 3° la 
conformità dell'esperienze con la sola fisica di Mosé. Tomo primo. 
Edizione seconda, accresciuta e migliorata 

Venezia : presso 
Caroboli, e Pompeati 
Compagni, 1769 

B559A Istoria del cielo considerato secondo le idee de' poeti, de' filosofi e di Mosé, 
tradotta dal francese. Ove si fa vedere 1° l'origine del cielo poetico, 2° 
l'errore de' filosofi intorno alla fabbrica del cielo e della terra, 3° la 
conformità dell'esperienze con la sola fisica di Mosé. Tomo secondo. 
Edizione terza, accresciuta e migliorata 

Venezia : presso 
Caroboli, e Pompeati 
Compagni, 1769 

B559B Revisione della storia del cielo, dove si riconfermano e si compendiano le 
prove principali addotte in tutto il trattato 

Venezia : Carobolli, e 
Pompeati Compagni, 
1769 

B576 Saggio di eloquenza ebrea del Rabbino Anania Coen, primo Rabbino 
dell'Università Israelitica di Firenze. Parte prima: della poesia rabbinica 

Firenze : tipograifa 
Coen e comp., 1827 

B577 Parafrasi del canto intitolato  מלין אקדמות che suol recitarsi dagl'Israeliti di 

rito Tedesco nel Tempio nella Solennità del השבועות  חג volgarmente della 
Pentecoste dell'Avvocato Michele Luria da Casal Monferrato 

Torino : tipografia 
Cassone e Comp., 
1829 

B586 Oitona, tragedia di Simeon Clava di Asti, con saggi di poetiche libere 
traduzioni dall'Ebraico e varii sonetti. 

Asti : tipografia 
Carlo Nasca, 1830 
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B588 Bulletin des Lois, m° 206. Avis du Conseil d'Etat sur plusieurs réclamations 
des Juifs d'Alexandrie et du ci-devamt Piémont (Séance du 6 Septembre 
1808) 

Paris : chez 
Rondonneau, au 
Dépot des Lois 

B635 Traité sur la poésie et la musique des hébreux, par M. l'Abbé du Contant de 
la Molette, Vicaire-Général de Vienne. Pour servir d'Introduction aux 
Pseaumes expliqués, dedié au Roi 

Paris : Moutard, 
Impimeur-Libraire 
de la Reine, de 
Madame, & de 
Madame la Comtesse 
d'Artois, rue des 
Mathurins, Hotel de 
Cluny, 1781 

B750A Discorso recitato dal Sacerdote B. Muzzone a' suoi concittadini in 
rendimento di grazie all'Altissimo pel nuovo Statuto fondamentale del 
Regno promulgato ds S.M.il Re Carlo Alberto il dì 8 febbraio 1848. In 
occasione del solenne tedeum cantato dai Racconigiesi nella Chiesa 
Parrocchiale di S. Giovanni Battista addì 13 febbraio 1848. 

Torino : Tipografia 
Cotta e Pavesio, 
1848 

B750B Orazione funebre di Sabbato Graziadio Treves, Rabbino maggiore di 
Trieste, pronunciata da Lelio Cantoni nell'Oratorio Maggiore di Torino il dì 
27 luglio 1856 

Torino : Tipografia 
Zecchi e Bona 1856 

B750C Discorso d'ingresso alla cattedra Rabbinica dell'Università Israelitica di 
Torino pronunciato dal Rabbino Magg Salomon S. Olper il giorno 1 aprile 
1859 nell'Oratorio di rito italiano. 

Torino : V.Bona 
tipografo di S. M., 
via Carlo Alberto 1, 
1859 

B750D Discorso recitato dall'Eccelentissimo Signore Marco Tedeschi, Professore 
di Belle Lettere e già Rabbino in Asti nel solenne suo ingresso alla cattedra 
di Rabbino Maggiore della Comunità Israelitica di Trieste, nel Tempio 
Maggiore di Rito Tedesco la sera delli 4 Chislev 5619, 11 novembre 1858. 
Stampato per cura del Consiglio d'Amministrazione in segno di rispetto e 
d'ammirazione. 

Tip. Coen 

B751 Petri Cunei de Repubblica Haebreorum. Libri III. Editio novissima. Lvgd. Batavor. : Ex 
Officina Elzeviriana, 
1632 

B752 Il segretario principiante ed istrutto. Lettere moderne di D. Isidoro Nardi 
Accademico Arcade, in tre parti. Col Titolario, Formule di Patenti, 
Spedizioni ec. ed alcune Utilissime Osservazioni intorno al regolato 
comporre e scrivere una Lettera. Edizione novissima, accresciuta d'una 
raccolta di lettere mercantili e ridotta in tre parti. 

Venezia : Stamperia 
Remondini, 1760 

 


